

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

[marketing@studioberar.com](mailto:marketing@studioberar.com)

Datum: 07.09.2012

## Soundcraft Si Performer - miks pult koji objedinjuje kontrolu zvuka i rasvete



### Prvi digitalni audio pult sa integrisanom DMX kontrolom za upravljanje rasvetom

*Soundcraft Si Performer* je miks pult koji podiže kontrolu zvuka i rasvete na viši nivo, objedinjujući je u jednoj konzoli. Celokupna *Soundcraft Si Performer* serija je bazirana na *Si Compact* seriji digitalnih audio pulteva koja zahvaljujući integrisanoj DMX 512 kontroli omogućava i upravljanje rasvetom.

*Soundcraft Si Performer 3* ima na sebi 32 mikrofonska izlaza, 8 linijskih kao i četiri FX povratna kanala (*Si Performer 2* ima 24 mikrofonska i 8 linijskih izlaza). Naravno, svaki ulazni kanal pruža mogućnost obrade; *high pass filter*-a, *input delay*-a, *gate*-a, kompresije i EQ parametara, istovremeno dajući i mogućnost kontrole preko 8 VCA *buss*-eva, 8 *mute* grupa i *fader glow*-a. Oba modela poseduju po dva slota za MADI kartice zahvaljujući kojima pružaju mogućnost proširenja preko bilo kod *Soundcraft Stagebox*-a, dajući mogućnost miksovanja do čak 80 kanala. Opciono postoji mogućnost korištenja *CobraNet*-a, *AVIOM*-a ili *AES* ulazno/izlaznih kartica.

Integracijom DMX 512 kontrole i novog *software*-a, *Si Performer* omogućava osnovnu kontrolu rasvete. Pult poseduje 4 Master *fader*-a i daje mogućnost individualne kontrole intenziteta osvetljaja putem pomoćnih *fader*-a. Kako bi se pojednostavila celokupna kontrola; DMX i audio podešavanja mogu biti snimljena u *snapshot*-ovima i automatski pozivana samo jednim pritiskom na dugme ili putem eksterne MIDI komande.

Kako bi upotpunili svoje mogućnosti i pružili bogatstvo zvuka svi *Soundcraft Si Performer* pultevi poseduju i *Stereo Lexicon FX* obrade audio signala bazirane na MX400. Takodje, kao dodatak svaki pult poseduje BSS grafičke EQ na *bus* izlazima, što je ekvivalent da je preko 220 procesorskih *rack* jedinica smešteno u kompaktno kućište *Si Performer*-a.

*Soundcraft Si Performer* kontrolni pult je fantastičan poduhvat HARMAN-ovih inženjera u želji da se što više pojednostavi i olakša rad operatera. Omogućujući bržu i efikasniju kontrolu zvuka, a sada i rasvete srednjih i malih manifestacija preko samo jednog pulta.

Studio Berar Projekt je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcije i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. [www.studioberar.com](http://www.studioberar.com)